

GIMNAZIJA A. G. MATOŠA
ĐAKOVO
Vijenac k. A. Stepinca 11
Telefon: 031-814-060
OIB: 85517973926

MB:00265829

IBAN: HR9723600001502689256

OBAVIJEST O OSTVARIVANJU PRAVA NA PRISTUP INFORMACIJAMA

Pravo na pristup informacijama ostvaruje se u skladu s odredbama Zakona o pravu na pristup informacijama (Narodne novine, broj 25/13 i 85/15) i Statuta Gimnazije A. G. Matoša, Đakovo.

Tomislava Kovačević., tajnica Gimnazije A. G. Matoša, Đakovo, imenovana je službenikom za informiranje te je zadužena za rješavanje pitanja ostvarivanja prava na pristup informacijama.

Škola će omogućiti pristup informacijama koje posjeduje, kojima raspolaže ili koje nadzire pravodobnim objavljivanjem informacija o svome radu na primjeren i dostupan način, odnosno na svojim mrežnim stranicama, oglasnim pločama ili u javnim glasilima, davanjem informacija korisniku koji je podnio zahtjev neposrednim davanjem informacije, davanje informacije pisanim putem, uvidom u pismena i preslikom pismena koje sadrži traženu informaciju, dostavom preslike pismena koje sadrži traženu informaciju i na drugi način prikladan za ostvarivanje prava na pristup informaciji.

Pravo na pristup informacijama ostvaruje se usmenim ili pisanim podnošenjem zahtjeva za pristup informacijama (obrazac broj 2.). O zahtjevu se odlučuje u roku od 15 dana od dana podnošenja urednog zahtjeva, s iznimkom kada postoje razlozi koji ograničavaju pristup informacijama, razlozi koji ograničavaju informaciju prema testu razmjernosti i javnog interesa, ako se utvrdi da nema osnove za dopunu ili ispravak informacije te ako se traži informacija koja nema obilježje informacije prema propisima.

Škola će odbaciti zahtjev ako ne posjeduje informaciju i nema saznanja gdje se informacija nalazi te u tom slučaju donijeti rješenje.

Podnositelj zahtjeva može tražiti dopunu ili ispravak dostavljene informacije u roku od 15 dana od dana dobivanja informacije (obrazac broj 3).

Škola ima pravo tražiti od podnositelja zahtjeva naknadu stvarnih materijalnih troškova koji nastanu pružanjem informacije. Visinu stvarnih materijalnih troškova utvrđuje Školski odbor kod donošenja financijskog plana uzimajući u obzir Kriterije za određivanje visine naknade

stvarnih materijalnih troškova i troškova dostave informacije (Narodne novine, broj 12/14 i 15/14).

Pravo na pristup informaciji uređen je Zakonom o pravu na pristup informacijama (Narodne novine broj 25/13 i 85/15), a za visinu stvarnih materijalnih troškova uzima se u obzir Kriterij za određivanje visine naknade stvarnih materijalnih troškova i troškova dostave informacije (Narodne novine, broj 12/14 i 15/14).

Popunjeni obrasci zahtjeva dostavljaju se poštom na adresu Škole - Gimnazija A. G. Matoša , Đakovo, Vijenac k. A. Stepinca 11, 31 400 Đakovo ili osobno na prethodnu adresu ili na e-mail adresu: ured@gimnazija-agmatosa-dj.skole